



胡定邦校監(中)指導守護著迦密柏雨

黃偉強校長

本學年另一位新校長，是迦密柏雨中學的黄偉強校長。黃校長是迦密柏雨中學第一屆畢業生，大學畢業後返回母校任教，直至去年通過公開招聘程序，成為該校第四任校長。

記 記者 黃 黃偉強校長

記 校長，迦密柏雨是你成長的地方，你怎樣看在這裡的基督教教育？作為校長又有甚麼期盼？

黃 可以在這裡事奉，是一份榮幸，也是神的恩典。基督教教育，我深信是最理想的辦學理念，也是作為基督徒老師的志業。從我過去成長和教學職場歷程，由課堂學習、理論研究，到師長、同儕、教育前輩的生命見證等來認識和領悟的基督教教育，並非只是在學校的常規課程裡加入一節聖經課，而是將學科知識及學校活動與聖經觀點整合，在課堂中貫徹以聖經立場推動知識的傳遞，在愛和尊重的前提下與學生建立亦師亦友的關係，以身作則，見證基督。我自己可以說是基督教教育的受惠人，為自己能享受前人的成果而感恩。今天成為校長，知道認真的辦學團體和優秀的學校著實不少，但為何還需要我們「迦密」呢？是因為我們抱持「明道律己，忠主善群」的校訓立人，要完成主耶穌基督的大使命。因此我自覺更當肩負起推動教職員投身基督教教育的使命感，鼓勵同工專心以祈禱傳道（教育與傳福音）為事。「先求神的國和神的義」（太6:33），負起薪火傳承的異象，努力栽培新一代同工及未來的接班人，以延續主耶穌給我們的使命。

記 以祈禱傳道為事，在過去幾個月中，如何落實？

黃 這幾個月學校所經歷的社會事件，可能是我們過去從未遇過的，我發覺無論是教學經驗，還是已知的教育理論，都派不上用場，我這個「新丁」校長的確有點措手不及，不過在許多關鍵時刻，聖靈會在我的內心用聖經的話，引導我做合適的決定。這些決定每每都會對學校帶來深遠的影響，我深深經歷聖經這句話：「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩篇119:105）

九月初發生了學生受傷的事件，使老師、同學、家長以至校友等的心情極為沉重，但我們互相扶持，靠着神的恩典，我們學習饒恕。「恨能挑啟爭端，愛能遮掩一切過錯。」（箴言10:12）我呼籲大家用寬廣的胸襟面對批評，用鼓勵抹乾彼此的眼淚，用笑容送上溫暖，用愛的讚歌，傳揚使人和平的福音，我想這也許是神給我們基督徒在這大時代的召命。神又藉著聖經提醒自己和所有CPUer（柏雨人）：「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然儆醒。」（詩篇127:1）真正能守護我們的，是我們所相信的神。所以我在一封寫給校友的信中，請校友為我們祈禱守望，使學生能盡快回復平靜的校園生活，也讓大家的心情平服下來，相信這樣，我們很快就能夠勇敢地站起來展開新的一頁。



我的恩師創校校長黃耀銓博士



譚明輝校長(中)時代的鐵三角。左：鄭振康副校長

港大畢業後回校任教至今



新校長專訪

黃偉強校長

新鐵三角：方達權副校長(右)、黃峻副校長(左)



記

之後迎來突如其來的疫情，黃校長，你又要面對新挑戰了！

黃

是啊。疫情肆虐，全港停課；除了希望讓同學可以在家持續學習外，我們也關注同學的靈性、情緒及成長。一方面，我們舉行了電子教學的培訓及支援，感謝全體同事在這段日子的努力，電子教學的進步是明顯的。我希望透過電子教學及實時導修的互補，能取兩者之長，幫助同學有效學習，而同學的高出席率亦叫我們欣慰。另一方面，透過網上團契及不同講座，希望在艱難日子陪伴同學有全人的成長。而師生之間透過不同渠道互通消息，也實在是重要的一環。

記

何以著重靈育的基督教全人教育是這世代對學生最好的教育？

黃

過去有機會參與柏兩廿一、廿五及三十週年校慶籌委會主席。三次的校慶主題都是以全人教育為中心，令我更深體會全人教育帶來的豐碩成果。基督教全人教育，造就校園關愛文化，可以促進共融和諧的關係，抗衡社會負面灰暗的歪風。社會環境複雜多變，沒有永遠不變不修正的學問，許多理論和經驗都有它不管用和變質的時候，惟有神的話沒有改變，聖經的教訓及福音所強調的愛與寬恕，可以幫助我們在這世代中自處。



學生時代的黃校長(前排右三)



第一年任教的學生

「耶穌的智慧和身量，並神和人喜愛祂的心，都一齊增長。」 (路2:52)

被逼留校午膳捱麵包



校友請全校食雪糕

新校長專訪

黃偉強校長

